



CONNEX ESTE PRIMUL OPERATOR DE TELEFONIE MOBILĂ CARE ACOPERĂ STATIILE DE METROU DIN BUCURESTI

Pentru difuzare imediată

Contact: Ruxandra Vodă

Data: 12 martie, 1999

Tel: 01- 302 1802

Bucuresti, 12 martie 1999 – CONNEX este primul operator de telefonie mobilă care acoperă statiile de metrou din Bucuresti. În prezent, statiile de metrou Universității si Piata Iancului beneficiază deja de undă verde.

În câteva săptămâni, toate statiile importante de metrou din Bucuresti vor beneficia de acoperirea CONNEX. Printre ele se numără: Unirii 1 si 2, Piata Romană, Piata Victoriei 1 si 2, Stefan cel Mare, Obor, Piata Muncii, Dristor 1 si 2.

Având în vedere necesitatea de comunicare din ce în ce mai mare, CONNEX, cu sprijinul Metrorex, a început lucrările pentru implementarea proiectului de acoperire a statiilor de metrou, proiect care la ora actuală se află în plină desfășurare. Astfel, pentru prima oara în Bucuresti, călătorii nu vor mai pierde nici un apel important când se află într-o statie de metrou.

"Suntem foarte multumiti că în prezent CONNEX își exinde acoperirea si în principalele statii de metrou din Bucuresti. Având în vedere preocuparea noastră permanentă pentru atragerea de venituri suplimentare în vederea acoperirii cheltuielilor curente necesare, Metrorex a întâmpinat cu bucurie initiativa CONNEX de colaborare. Prin acest proiect, călătorilor li se oferă acum o nouă facilitate si nu vor mai ocoli metroul pentru că nu pot fi in contact permanent cu partenerii de afaceri, rudele sau prietenii", spune Gheorghe Udriste, Director General al Metrorex S.A.

"Ca lider în domeniul telefoniei mobile digitale din Romania, suntem mândri că facem acest pas în extinderea acoperirii noastre. Prin acoperirea statiilor de metrou, CONNEX satisface una din nevoile importante ale clientilor săi: aceea de a comunica permanent, indiferent că se află la locul de muncă, acasă sau pe drum. Este încă o dovadă a faptului că noi oferim solutii mobile pentru oameni dinamici", spune Daron Stewart, Director Dezvoltare la CONNEX.

Proiectul de acoperire a statiilor de metrou din Bucuresti se desfășoară cu rapiditate, Metrorex punând la dispozitia inginerilor CONNEX toate facilitatile necesare. În fiecare statie de metrou vizată se instalează unul sau mai multe amplificatoare de semnal conectate în retea prin intermediul fibrelor optice. Această solutie este folosită pentru a putea asigura permanent o auditiie de calitate, neperturbată, de exemplu, de scânteile produse de trenurile în miscare. Ca o comparatie, cu un asemenea echipament se poate asigura acoperirea unui mic oras.

Prin extinderea acoperirii sale si în aceste spatii, CONNEX dă inca o dată dovadă că este liderul în domeniul telefoniei mobile digitale din România.



contactati-ne!

CONNEX